

又见燕舞 中小学生作文周刊

一段梦幻般的旅程

本报小记者 凌琦凯

“地白风色寒，雪花大如手。”冬天来临，我们的研学活动也随着冬天的脚步到来。这次的目的地是集生态文化、休闲娱乐为一体的大洋湾旅游景区。

我们踏上了这段神奇又愉快的旅途。来到大洋湾的门口，这里的建筑物无不透露出古老和沧桑。它的中心是一个波光粼粼的人工湖，大洋湾彻底将“水、绿、古、文、秀”五个字融合到了极致。

景区里的仿古建筑很有特色，老师不停给大家拍照留念。我们又转步来到了唐渎里，这里年味十足，各种小摊摆在路边，卖的小吃光闻着香味就够令人垂涎三尺。突然一群身着红衣，手拿乐曲的少女走上了

舞台，随着音乐的响起，她们翩翩起舞，优美的舞姿令人赞叹。有的同学一等到她们下台就激动地上去围着她们问她们刚才跳的什么。原来是流行已久的《唐宫乐舞》和《敦煌献艺》。画面一转，一位演员在众人的欢呼声中开始了杂耍，一个个令人惊叹的动作看得大家不禁为他捏了一把冷汗，随之而来就是一阵掌声和叫好声。

作为4A级景区的大洋湾在盐城可是如雷贯耳，它在盐城算是最出名的景点之一，大家可以去看看哟！这次旅程令我难忘，简直是最值得参加的一次研学活动！

盐城市腾飞路小学六(4)班

指导老师: 封明珊

宜人的盐城之景

本报小记者 秦梓琳

在盐城，大洋湾景色宜人，充满了烟火气息，那里不仅有美丽的樱花、古镇演出、烟花秀，还有诱人的美食一条街。

往日都是自由行，今天我们和同学在盐城晚报研学团的组织下，认识了不一样的大洋湾。

怀揣着对别样的大洋湾的情愫，走进了大洋湾里的城市客厅。在导游的介绍下，我了解了盐城的历史渊源。盐城又称“瓢城”，因其外形像瓢一样，而且四面环水，故因此得名。这里有许许多多的特色小吃，有藕粉、醉蟹、醉虾、蛋饼等等。

在《盐渎往事》的表演中，顾小姐和凌少爷相爱，但因家族关系，都被禁足，双方只能彼此思念。顾小

姐只能在闺房里叹息，满身理想的凌少爷也只能在家里想念顾小姐。

在大洋湾里，我偶然看到了一群少女，背着竹筐，充满活力，衣服伴着风儿轻轻拂动，像一群翩翩起舞的蝴蝶，阳光照下来，美得像一幅画，她们的嘴角洋溢着微笑，时不时传来银铃般的笑声。瞧！她们是多么幸福快乐，像绽放的花朵在风中摇曳，像顾小姐和凌少爷一样在寻找自由的方向。

一阵风吹来，我仿佛看到了民国时的少女，看到了顾小姐和凌少爷的爱情，也看到了一幅精美的画卷，在我眼前慢慢铺开，诉说着盐城的发展史。

盐城市腾飞路小学六(1)班

指导老师: 刘芬

我心中最难忘的地方

本报小记者 魏晓贝

大洋湾，一个美丽的海湾，集自然风光、人文景观和休闲度假于一体的著名旅游胜地。作为导游，我将带领您领略大洋湾的独特魅力。

在这儿有奇妙的水上世界，各种惊险刺激的游乐设施和轻松愉悦的水上活动。让您可以尽情地享受水上的清凉和欢乐，挑战自己的勇气和冒险精神。您可以尽情领略水上世界的独特魅力，享受水上世界带给您的无尽乐趣。

新年之时，大洋湾还有精彩的烟花秀表演。新年中，对于许多游客来说，烟花表演是旅途中最不可或缺的一环，它不仅能让我们感受到那份瞬间的美丽，更能让我们在烟花绽放的时刻，感受到生活的美好和希望。

大洋湾的美景一定会让您流连忘返。白色的沙滩、清澈的湖水、水

面上那亭亭玉立的荷花，构成了一幅美丽的画卷。在这里，您可以尽情地享受阳光、沙滩和微风的抚慰，感受大自然的魅力。

大洋湾不仅有美丽的风景，还有各种美食。这里有许多餐厅，提供各种口味的美食，让游客品尝到当地特色。游客还可以参加美食之旅，了解当地食材和烹饪方法，更好地领略大洋湾的饮食文化。作为导游，我极力推荐大家品尝大洋湾的美食，相信你一定会爱上这里的美味。

大洋湾，是大自然的杰作，拥有迷人的海湾景观。在我的带领下，您肯定领略到这里的壮丽景色、神秘的水底世界、大自然的神奇魅力。你想开启这段有趣的旅程吗？

盐城市文泽小学四(2)班

指导老师: 张凤

大洋湾之旅

本报小记者 葛晋瑜

每个人的记忆中都有几个特别的地方，那些地方如同珍宝，闪耀在心灵的地图上。对我来说，冬日的大洋湾就是这样一个人，它的美丽和趣味让我难以忘怀。

那天，我们正朝着大洋湾进发，道路两旁的人群逐渐稀少，这样的氛围预示着我们即将抵达一个充满文化气息的地方。果不其然，当我们抵达大洋湾时，眼前的一切正如传闻中那样宁静而富有历史韵味。

首先我们来到了盐渎古镇。古镇的古街巷道错落有致，青石板铺就的路面显得古色古香。两旁的房屋保留了古代的建筑风格，木质的门窗和雕刻精美的屋檐让人仿佛置身于古代的街市。冬日的阳光透过稀疏的树叶，洒在街道上，形成斑驳的光影，增添了一丝温暖和宁静。

接着我们参观了八大碗博物馆。这里陈列着各种各样的盐城特色美食，其中最具代表性的就是“八大碗”。“八大碗”是盐城传统的宴席菜肴，每一碗都有独特的味道和寓意。在博物馆里，我们了解了“八大碗”的起源和制作过程，真是让人垂涎欲滴。

最后我们还观看了一场精彩的民俗表演，演员们身着古装，表演了传统的舞蹈和戏剧，让人感受到了浓厚的文化氛围。表演结束后，我们走出展馆，看到冬日的大洋湾被夕阳染上了一层金黄色，美不胜收。

参观完这些地方，更让我领略了盐城的历史文化和美食魅力。这次研学让我更加了解家乡的丰富底蕴，也让我对盐城更加热爱。

盐城市腾飞路小学六(4)班

指导老师: 封明珊

游大洋湾

本报小记者 王子龙

我，一名小记者，有幸跟随《盐城晚报》来到了令人心驰神往的大洋湾，一睹她那迷人的绝美风光。

大洋湾，一个融合了自然与历史的旅游胜地。首先映入眼帘的是那广阔的湖面，碧波荡漾，在阳光下波光粼粼的水面，如同一幅动态的油画。湖边，是连绵的绿意，茂密的树木与鲜艳的花卉相映成趣，为大洋湾增添了几分生机。不远处，古老的盐渎古镇静静地坐落在湖边，仿佛在诉说着千年的故事。

盐渎古镇，是这片土地上的一颗明珠，一座融合了古建筑魅力的特色小镇。古镇的建筑主要由徽派古民居和其他特色古建筑构成，古镇的街道都是用青石板铺成的，两旁的房屋都是传统的江南风格，红砖绿瓦、古色古香。走在古镇的街头，仿佛穿越到了古代，那种宁静、安详的氛围让人心旷神怡。了解到，盐渎古镇曾是古代盐业的重要生产地，历史上这里曾有过许多关于盐的传说和故事，如“盐神”的传说等。每一座古建筑背后，都隐藏着一个故事，等待着我们去发掘。这些古建筑不仅是历史的见证，更是文化的载体，蕴含着深厚的历史文化底蕴。我们不禁赞叹：“盐渎古镇的历史真是令人惊叹不已！”

除了盐渎古镇，大洋湾还有其他值得一提的景点——湿地生物梦幻博物馆。这里展示了大洋湾及周边地区的湿地生态，各种稀有的动植物模型和图片，为我打开了湿地

生态的新世界。在这里，我们见识到了青蛙的生活习性以及它们的日常习惯。接着，我们走进了一片陈列着美丽蝴蝶标本的区域。哇！即使是个蝴蝶标本，但我总觉得它即将翩翩起舞。再往前走，我们发现了一只巨大的乌龟。呀！它安详地在水中悠游，等我靠近一看，哪是什么乌龟呀，原来是一幅巧妙地贴在水柱后的乌龟贴画，但是它的逼真程度令人难以置信，实在是太有趣了！

我还要特别推荐大家去樱花小镇，看那花团锦簇、美不胜收的樱花。走进大门，穿过樱花桥，你就会置身于一片绿毯般柔软的草地上。有人在草地上尽情地嬉戏，有人在草地上搭起帐篷，还有人在草地上捕捉着美丽的瞬间……那儿的樱花有的还没有盛开，粉红色的花苞胀得鼓鼓的，而有的已经完全盛开，雪白的花瓣与深红的花蕊交相辉映，简直美不胜收。深吸一口气，那沁人心脾的花香令人流连忘返，陶醉其中……

参观结束后，我依旧沉浸在大洋湾的美景之中，难以自拔。这里不仅有美丽的自然风光，还蕴藏着深厚的历史文化。我诚挚地邀请大家都来大洋湾领略这片美景，体验这里的文化底蕴和历史风情。

大洋湾还有很多其他特色景点和活动等待着大家去探索。希望每一个人都能亲身体验这片土地的独特魅力。

盐城市文泽小学五(5)班

指导老师: 杨映哲